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PROCES VERBAL N" 2SICPN,IFSÿ16

SEANCE DU 2810712016

Point 1 : Examen de la lettre N"1413/SG/MS du 11 Juillet 2016 relative à la demande
d'approbation des projets de marchés issus du DAo N'l3/EM/2015/MS relatif à la foumiture,
installation et mise en service des équipements médicaux destinés au centre Hospitalier
National(Lots 1, 2 et 3). i
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Point 2 : Examen de la lettre N"1396 du 1110712016 demandant l'approbation du projet de
contrat relatif à l'évaluation mi-parcours.

Point 3 : Examen du rapport d'évaluation des offres techniques et financières relatif au DAoN'14iEM/2015/MS portant sur la fourniture, installation et mise en service d,équipements
médicaux en 5 lots destinés à l,Hopital de l,Amitié.

Point 4 : Examen du rapport d'évaluation des offres techniques et financières relatif àl'acquisition du matériel informatique au profit de ra cNAM.
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Point Mode de passation : AOI
Financement: BCI
Autorité contractante : Ministère de la Santé

Examen de la lettre N"1413/SG/MS du 11 Juillet 2016 relative à la demande
d'approbation des projets de marchés issus du DAo N"l3 /EM:2I:5/MS relatif à la
fourniture, installation et mise en service des équipements médicaux destinés au
Centre Hospitalier National(Lots l, 2 et 3).

Décision : La commission approuve resdits projets de marchés sous réserve del'avis de non objection de la CNCMp.

Adresse : Carrefour Cité SMAR' Avenue Moctar Ould Daddah, Immeuble Mouna No 2/RS 180, 1"" étage, T él : (222) 45 24 ZS E4,', E.mail : comnss@vahoo.fr, www.cpmpss.gov.mr



Noms, fonctions et signatures des personnes présentes :

- Abdenahmane Ould Mohamed SIDINE/ président CpMpSS

- Mohamed Ould BODDE/ Membre CpMpSS

Ould Cheikh Naji AWANE/ Membre CpMpSS

- Ahmedou Ould TOURAD/ Membre CPMPSS

- Cheikh Ould TOINSSI/ Membre CpMpSS

Point 2: Mode de passation : DP
Financement: IDA
Autorité contractante : MEFPTIC/WARCIP

' Examen de la lettre No1396 du 1110712016 demandant l'approbation du projet de
contrat relatif à l'évaluation mi-parcours.

Décision : La Commission approuve ledit projet de contrat sous réserve de l,avis de
non objection de I'IDA.

Noms, fonctions et signatures des personnes présentes :

- Abdenahmane outd Mohamed SIDTNE/ président *K[/.

\\
- Mohamed Vall Ould TIJANI/ Membre CpMpSS 
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- Enouar Sadatt Ould YARBA/ Membre CpMpSS

- Cheikh Ould SALECIÿ Membre CpMpSS

- Ahmedou Ould TOURAD/ Membre CpMpSS
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Point 3: Mode de passation : AON
Financement : Budget Etat
Autorité contractante : Ministère de la Santé

- Examen du rapport d'évaluation des offres techniques et financières relatif au DAO
N'14/EM/2015/MS portant sur la fourniture, installation et mise en service

d'équipements médicaux en 5 lots destinés à l'Hopital de l'Amitié.

Décision : Sur la base des éléments du rapport fournis par le rapporteur de la sous-
commission d'analyse, la Commission approuve ledit rapport sous réserve de l'avis
de non objection de la CNCMP.

Sidi Cheikh Naji AWANE/ Membre CPMPSS 4'.- h
Mohamed Vall Ould TIJANV Membre CPMPSSW J

cheikh ould sALECI( Membre CPMPSS Pt>

- Cheikh Salem Ould TOINSSI/ Rapporteur de la S/C d'analyse

Mode de passation : AON
Financement : Budget CNAM
Autorité contractante : Ministère de la Santé /CNAM

-Examen du rapport d'évaluation des offres techniques et financières relatif à
L'acquisition du matériel informatique au profit de la CNAM.
Décision : la commission reporte ce point pour complément d'informations.

Noms, fonctions et signatures des personnes présentes :

- Abderrahmane Ould Mohamed SIDINE/ Président CPMPSS

- Enouar Sadatt Ould YARBA / Membre CPMPSS

Noms, fonctions et signatures des personnes présentes :

- Abdenahmane Ould Mohamed SIDINE/ Président

Enouar Sadatt Ould YARBA / Membre CPMPSS

Point 4:
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sidi cheikh Naji AWANE/ Membre CPMPSS 

ry
Ahmedou ToURAD / Membre CPMPSS 4-rl
Lalla EL HASSEN / Membre CPMPSS e

- Cheikh Ould SALECK / Rapporteur de la S/C d'analyse 7*1-/

Arrêté le procès-verbal
Fait et clos à Nouakchott, le 28 Juillet 2016.
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